



恒大、重庆一战三粒进球被吹掉

VAR又出来实力抢镜了

保利尼奥收获了回归中超后的首粒进球，但依旧没有VAR抢镜。
新华社发

本报讯 7月29日晚上，中超联赛第14轮继续进行，广州恒大坐镇主场迎战重庆斯威，最终5:0大胜对手。不过，相比保利尼奥回归中超的首粒进球，以及恒大的进球表演，VAR再次实力抢镜，一口气吹出了双方三粒进球，VAR的劲爆表演甚至让边裁沦为了摆设。

比赛进行到第11分钟，重庆队彭欣力前场左路送出传中

球，包抄到门前的塞巴抢点攻门破网。由于塞巴此球存在越位嫌疑，所以主裁判求助VAR来辅助判罚。在看过VAR后，主裁判最终判定，塞巴前插过程中越位半个身位，进球被判无效。

20分钟之后，恒大队于汉超前场右路接到队友分球随即起右脚传中，保利尼奥前插到门前抢点头槌破门。这一次VAR再次站了出来，裁判组判

定于汉超传中前，已然越位在先。从慢镜头回放来看，于汉超越位的确非常明显。

有意思的是，从慢镜头回放来看，于汉超就在边裁的眼皮子底下，能够完全看清他的越位接球，可是，边裁并没有做出反应，而是完全交给了VAR。

易边再战，VAR的抢镜仍在继续。第55分钟，郜林前场右路停球传中，高拉特前插到门前抢点甩头破门。此时，裁判组

再度求助VAR来判定高拉特是否越位在先。最终经由VAR确认，高拉特前插过程中越位半个身位，进球被判无效。

就这样，VAR的存在让这场比赛穗渝对决出现的8粒进球，硬生生被砍掉了近一半。从某种程度来讲，VAR的“明察秋毫”，拒绝了冤假错案的发生，然而比赛频繁的中断，让赛事连贯性和观赏性大打折扣。

另一方面，VAR的频繁介入，也让边裁的执法积极性大受影响，依赖感与日剧增。本场比赛被吹出来的第二粒进球，于汉超的越位就在边裁眼前，但因为对VAR的过度依赖，他们在执法过程中选择了视而不见。在频繁的争议面前，VAR技术的引入，到底是帮助了足球运动的发展，还是损害了足球运动的健康，谁又能说清楚？

（宗和）

第四届CBA选秀大会北京落幕

14人中选创造历史新高



CBA选秀大会正在逐年进步。新华社发

选中了来自深圳青年队的球员李柏润。资料显示，李柏润出生于2000年1月6日，身高1.86米，司职后卫，他也成为CBA联赛历史上首位00后球员。

李柏润曾多次代表深圳队征战青年联赛，还曾代表广东队征战了2017年全运会（青年组）比赛，并夺得了冠军。

2018年，李柏润入选了由张劲松执教的U18国青男篮，并在5月的江西芦溪站热身赛对阵立陶宛U20国青的比赛中，拿到全队最高的17分，今年8月份，他将代表中国队出战亚青赛。

在被南京同曦选中后，深圳男篮通过官方渠道送上了对李柏润的祝福，“下赛季，你将身披南京同曦队球衣征战CBA赛场。感谢你为深圳队做出的贡献。加油，柏润，深圳永远是你的家，祝福你接下来的CBA道路越走越远。小小少年，未来可期。”

将门虎子再现江湖

在此次选秀大会上，山东高速男篮握有首轮第17顺位、次轮第37顺位两个签位，不过，球队并没有出手，两次均选择

了弃权。值得一提的是，广东队

在首轮第18顺位，选中了来自

山东青年男篮的纪祥，而纪祥

的父亲，曾是中国男篮“黄金一

代”成员纪敏尚。

纪祥今年19岁，2013年进入山东青年队，身高1.92米，体重92公斤，2015年，他曾代表山东青年队参加了全国的U17青年联赛。2017年6月，纪祥代表山东青年队获得了全国青年男篮锦标赛的冠军，同年夏天，他还代表山东青年队参加了天

津全运会，最终获得银牌。

对于纪祥，父亲纪敏尚在他很小时就让他接触和感受篮球，纪祥1岁左右时，纪敏尚就经常带他到训练场和比赛场，5岁时他就开始摸篮球，在父亲的熏陶下，纪祥也走上了篮球的道路。

此前，纪祥曾表示，希望有朝一日能代表家乡球队山东队参加CBA，如今这一愿望暂时搁浅，但能进入CBA，也算是对他实力的一种认可。

据了解，纪祥近日即将赶赴广东报到，按照CBA新的合同规定，新秀合同至少两年，也就是说，纪祥至少未来两个赛季都将在广东宏远度过，“能去外面打球也挺好，我会努力证明自己，不断学习。”纪祥直言。

在纪敏尚、纪祥这对父子档之前，先后征战过CBA的父子组合并不在少数，上赛季甚至还有李春江、李京龙与阿的江、阿尔斯兰这样在一队效力的父子组合。

（本报综合）

首位00后球员出现

在首轮第6顺位，南京同曦